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大阪市立図書館（地域図書館）利用者アンケート結果 

（平成 28 年 3 月実施） 
 

 

 平成 28 年 3月 24 日(木)から 27 日(日)に実施しました「大阪市立図書館利用に関するアンケート」

にご協力ありがとうございました。下記のとおり集計結果を報告いたします。いただきましたご意見を

もとに、より一層の図書館サービスの向上を目指して取り組んでまいります。 

 

１． アンケート対象 大阪市立図書館地域図書館（中央図書館を除く 23 館）来館者 

２． アンケート実施期間 平成 28年 3 月 24 日（木）～3 月 27 日（日） 

３． 調査方法  カウンターでの配布および館内設置（回収箱と同個所に設置） 

４． 有効回答数  3,077 件（地域図書館合計）各館集計参照 

５． 調査結果 

 

１）本日は図書館にどんな目的で来られましたか？（○印はいくつでも） 
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1. 本や雑誌・DVD・ビデオなどを借りるため、返すため

2. 図書館の中で本や新聞、DVD・ビデオなどを見るため

3. 図書館の本や端末を使って自分の仕事をするため

4. 図書館の本や端末を使って学校の宿題、課題をするため

5. 図書館の本や端末を使って自分の調べものをするため

6. 講演会やおはなし会など行事に参加したり、展示を見るため

7. 子どもが利用するためのつきそい

8. 図書館ボランティアとしての活動や活動準備をするため

9. 何となく、時間つぶしに

10. その他

人数
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２）職員の対応はいかがでしたか？ 

 

 

３）図書館の利用しやすさはいかがですか？ 
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４）よく利用される本の分野と、今後充実してほしい本の分野をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

566

780

440

93

332

164

302

486

147

684

438

152

113

735

1217

75

146

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

① 生き方・人生訓

② 歴史・地理

③ビジネス・経済・社会

④ 資格・就職支援

⑤ 教育・子育て

⑥ 介護・福祉

⑦ 自然科学

⑧ 健康・医療

⑨ コンピュータ・理工

⑩ 家事・生活情報

⑪ 芸術・スポーツ

⑫ 大阪に関する資料

⑬ 事典・辞書

⑭ 児童書

⑮ 文芸・エッセイ

⑯ 外国語資料

⑰ その他

よく利用される分野

人数

268

373

292

142

227

178

209

362

174

440

378

211

127

479

717

170

214

0 100 200 300 400 500 600 700 800

① 生き方・人生訓

② 歴史・地理

③ビジネス・経済・社会

④ 資格・就職支援

⑤ 教育・子育て

⑥ 介護・福祉

⑦ 自然科学

⑧ 健康・医療

⑨ コンピュータ・理工

⑩ 家事・生活情報

⑪ 芸術・スポーツ

⑫ 大阪に関する資料

⑬ 事典・辞書

⑭ 児童書

⑮ 文芸・エッセイ

⑯ 外国語資料

⑰ その他

今後充実してほしい分野

人数



5 

５）図書館で本を探したり、調べものをされるときはどうされていますか？（○印はいくつでも） 

 

 

６）この図書館での調べものについてどう感じておられますか？ 
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７）この図書館はあなたの役に立っていると思いますか？ 
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８）あなたのことについてお聞かせください 
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